



ニュースリリース

『円満な相続のサポート』という共通理念のもとに

夢相続、はなまる手帳と業務提携

株式会社夢相続 (本社:東京都中央区八丁堀 4-11-4 八丁堀フロント 5 階 代表取締役 曽根惠子、以下夢相続) は、2021 年 6 月 30 日株式会社はなまる手帳 (本社:東京都渋谷区桜丘町 23 番 17 号シティコート桜丘 408 代表取締役 吉野匠、以下はなまる手帳) と業務提携する運びとなりましたことをお知らせいたします。

◆相続問題を根底から対策するプラットフォーム

「はなまる手帳」は、空前の超高齢化社会問題に伴う、相続問題を根底から対策する無料の プラットフォームです。



【無料診断】家族の状況を入力して危険度を確認 【無料診断】相続税にどのくらいかかるのかを診断 【無料診断】介護、葬儀、墓などの問題点を確認

「はなまる手帳」で登録、入力し診断された結果を本にする「たくすノート」は家族とのコミュニケーションの一助となるツールになります。

かねてから、夢相続では『家族の絆を深めることで、円滑で円満な相続を実現する』と考え、ウェブマガジン『家族をつなぐきずな倶楽部』(http://kazoku-kizuna.jp/)を運営しております。「はなまる手帳」「たくすノート」は、夢相続が理念としている『円滑で、円満な相続のためのサポート』『家族のコミュニケーションの推進』の実現を手助けするサービスであり、夢相続は生前対策、相続後の対策のできる相続コンサルタントとして「はなまる手帳」のお客様をサポートするべく、取り組んでまいります。

【本リリースに関するお問い合わせ先】

株式会社夢相続 広報担当 佐藤佳世子(さとうかよこ)

03-6222-9233 satou@yume-souzoku.co.jp

https://www.yume-souzoku.co.jp/ https://souzoku-j.org/